==============SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 16 ============
Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 15/2019; Leitura das Mensagens 31e 32/2019 do Executivo; Leitura do Oficio 60/2019 do Executivo; Leitura do Oficio 07/2019 da Saúde; Leitura do Atestado da Vereadora Maria De Fatima Maximila Rocha. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 89 a 92/2019. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 28, DE 23 DE ABRIL DE 2019. Regula o processo administrativo no âmbito da Administração Pública Municipal de Arroio do Padre. E pediu o relator Substituto da CCJ Vilson Pieper para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda da CCJ: Emenda Redacional Modificativa no Art. 1°: onde Consta: (…)administrados a ao melhor(…) Conste: (…)administrados ao melhor(…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 1° do paragrafo I: onde Consta: (…) do Municio (…) Conste: (…)do Município (…). Emenda Redacional Modificativa no Cap. II: onde Consta: (…)DOS DIREITOS DOS ADMINISTRADORES(…) Conste: (…)DOS DIREITOS DOS ADMINISTRADOS(…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 3°: onde Consta: (…)O ADMINISTRADO(…) Conste: (…)OS ADMINISTRADOS(…). Emenda Redacional Modificativa no Cap. III: onde Consta: (…)DOS DEVERES DO ADMINISTRADO(…) Conste: (…)DOS DEVERES DOS ADMINISTRADOS(…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 4°: onde Consta: (…)São deveres do administrado (…) Conste: (…)São deveres dos administrados (…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 44: onde Consta: (…)Quando deva ser obrigatoriamente ouvido um órgão consultivo, o parecer deverá ser emitido no prazo máximo de quinze dias, salvo norma especial ou comprovada necessidade de maior prazo (…) Conste: (…)Quando um órgão consultivo, obrigatoriamente necessita ser ouvido, emitir parecer no prazo máximo de quinze dias, salvo norma especial ou comprovada necessidade de maior prazo(…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 69: onde Consta: (…)as(…) Conste: (…)As(…). E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda da COF: Emenda Redacional Modificativa no Art. 63: onde Consta: (…)sias(…) Conste: (…)dias(…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 1°: onde Consta: (…)diretos(…) Conste: (…)direitos(…). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 89/2019. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer drenagem de borrachudo na estrada da Picada Chaves próximo a residência de Rudimar Ropke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 90/2019. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que seja realizado conserto da luminária pública no poste localizada na Avenida Dezessete de Abril em frente a residência de Leci Raffi, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 91/2019. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E DARIO VENZKE - Requerem que seja realizado conserto da luminária pública no poste localizada na Avenida Dezessete de Abril ao lado da residência de Davi Venzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 92/2019. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer cascalhamento na estrada da Picada Chaves próximo a residência de Eldomar Behling, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente parabenizou os pedagogos e psicólogos pelo seu dia. Na oportunidade elencou que os pedagogos e psicologos deveriam ser mais valorizados, mas que infelizmente sabe que não há verbas disponíveis. Falou sobre as obras relativas a água. Em seguida tratou das informações normativas 76 e 77 que tratam da qualidade do leite e disse ainda que acredita que irão prejudicar o nosso agricultor. Ainda abordou que a cosulati está efetuando o pagamento aos produtores. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Tratou sobre a questão da água, disse que há muitos comentários sobre a qualidade da água oferecida em nosso município. Informou que pediu para um responsável pela Lagoa Mirim vir ao município para fazer uma coleta e análise da água. Abordou a questão dos orçamentos, disse que não há cópia ou controle dos orçamentos juntados nas compras efetuadas pelo executivo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e dois minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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